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CoRequisite

The story continues…



USG Momentum Year 

Making a purposeful program choice
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Pathway

Attempting 9 hours in Academic Focus
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Creating a productive Academic 
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The Graduate Transcript Graph
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Campus-wide Course Impact
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English Subsequent Course Analysis

Among ENGL1101 Takers, Percent that Go On to take ENGL1102
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English Subsequent Course Analysis
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M⍺𝜏h Subsequent Course Analysis

Among MATH1111 Takers, Percent that Go On to take MATH1113
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M⍺𝜏h Subsequent Course Analysis
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M⍺𝜏h Subsequent Course Analysis

Among MATH1111 Takers, Percent that Go On to take STATS
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M⍺𝜏h Subsequent Course Analysis

63%

F
o

u
n

d
a
ti
o

n
s

70%

C
o

R
e

q
u

is
it
e

84%

N
e

it
h

e
r

Among MATH1111 Takers who went on to take STATS, Percent that Passed

0

10

20

30

40

A B C D F W



M⍺𝜏h Subsequent Course Analysis

Among MATH1001 Takers, Percent that Go On to take STATS
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M⍺𝜏h Subsequent Course Analysis
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Productive Academic Mindset

Believe they are capable of learning the 

material…

Feel connected to their institution 

and that they belong…

Perceived purpose of coursework

Confidence interacting with Faculty and Staff

GRIT and Perseverance

+15%

GPA

+12pp
Minority 

Retention

+19pp
Earned 

SCHr %

+6pp
Earned 

SCHr %

+9pp
Math CoReq

Success



Productive Academic Mindset

Perceived purpose of coursework
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System-wide success rates in Freshman Mathematics Classes

ACT Mathematics Subscores

“What I learn in my math classes will be 

useful in my future.”
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System-wide success rates in Freshman Mathematics Classes
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System-wide success rates in Freshman Mathematics Classes
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System-wide success rates in Freshman Mathematics Classes
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System-wide success rates in Freshman Mathematics Classes
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Productive Academic Mindset

Confidence interacting with Faculty and Staff



Level of confidence talking with faculty and staff
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